

出租车司机撞伤环卫工人,事后还想跑

你还醉驾? 看守所吃年夜饭好玩?

这回真的要在看守所里吃年夜饭了!

昨天凌晨4点,南京紫金出租车公司的哥黄志国在醉酒状态下驾驶出租车,把一个运送垃圾的老汉撞伤。事发后,黄志国竟然还想逃逸。昨天,黄志国因醉酒驾驶运营车辆,被交警六大队行政拘留15天。

肇事的人和车呢?

交警六大队的民警张远林是在昨天凌晨4点接到122的指令:“有一辆车撞了一辆板车,一个老人躺在地上。”

事发地点是在金燕路,民警10分钟就赶到了。但是,现场除了两辆板车之外,并没有机动车和受伤的人。一辆板车停在路边,另一辆板车却侧翻在地。张远林根据现场判断这是一起追尾事故,肯定是一辆机动车撞向了板车。

张远林仔细勘察了现场,发现被撞到的板车尾部,沾上了一些绿色的漆片——这是撞击时留下的,只有出租车才有这种颜色。于是张远林确定是出租车肇事。那么,司机和伤者到哪里去了呢?

旁边就有一家长征医院南京分院,司机会不会把伤者送到医院去了?张远林来到医院,果然在门口发现了一辆出租车。

这是一辆牌照为苏A97009的出租车,车头明显有撞击的痕迹。

而在车前,一个60多岁的老太太张开双臂,拦着这辆车。原来,这个老太太就是伤者的老伴。伤者姓朱,今年60多岁。

“我怕这辆车被人开走。”老太太告诉张远林,她和朱老汉都是外地人,在下关环卫所上班。事发前,他们正拖着满车的垃圾,准备运到垃圾中转站去。刚从幕府西路左转到金燕路,一辆出租车就撞上了朱老汉的板车,朱老汉当即倒在地上。但是,这辆出租车却打起了方向盘,想要逃离现场。老太太不顾被撞伤的危险,冲到车前,把车拦了下来,“你不能走!”

车没有再往前冲,司机也下了车,老太太让司机报警,但是司机不同意——老夫夫妻俩又没手机。正在僵持的时候,一个路人经过,她央求这位路人报了警。报警之后,出租车司机把朱老汉扶上了车,送到了附近的长征医院南京分院。

醉酒司机想溜!

把朱老汉送到医院后,司机没

有垫付一分钱,就想要离开,老太太只好站在车前,再次把车拦下来。司机见状,下车跑到医院里去了。

张远林走进医院,看见有一个男子在大厅里,一边走路一边打电话,摇摇晃晃的,走近时闻到一股酒味。“门外的出租车是不是你的?”张远林问。看见民警过来,这位司机承认,他刚才撞了一个人。

民警立即拿来酒精检测仪,一测发现酒精含量已经达到了176毫克/100ml——而只要达到80毫克/100ml就处于醉酒状态了,这位司机已经翻倍!民警当即叫来护士,对他进行抽血化验。张远林从司机的驾照上知道他叫黄志国,1968年出生,这辆车属于紫金出租车公司。

“我就喝了一点酒。”黄志国说。随后,他央求民警,“我不能出去买包烟?”交警怕他逃走,马上拒绝,于是他又说,“我要上厕所。”“上厕所可以,但必须有交警陪同。”眼看无计可施,黄志国乖乖地被带到了交警六大队。

终身禁驾运营车辆

到了交警大队后,黄志国看到只有一个保安看守他,于是故伎重演,“我要去买烟,我要上厕所。”但是,他只不过不安分了一小会,当听说可能要被拘留时,脸上的汗立马下来了,“能不能不拘留我?”他的声音开始带有哭腔了。

“你难道不知道后果吗?”

“知道知道。”

“你们公司没对你教育?”

“没放在心上,其实我就喝了一点点。”

事实上,黄志国不止喝了一点点。昨天上午,他的血液酒精含量数值出来了,“120mg/100ml,属于醉酒驾驶。”这一结果让民警倒吸一口气,“幸好当时出租车开的速度不快,否则,后果不堪设想。”

原来,当天晚上,黄志国跟几个朋友在新民路一家酒店喝酒。“我就喝了一点洋酒,真没喝多少。”黄志国说。然而在昨日5时左右,民警对其做笔录时,黄志国的说法又变了:“跟朋友在水关桥喝的酒,喝了2两白酒和1瓶啤酒,真的就喝那么多。我家住金陵小区,跟朋友喝完以后就没想再带客了,我打算回家睡觉的。因为喝酒的地方离家很近,我觉得应该不会有事,就开车回家了”,黄志国万万没有想到的是,就在这“很近”的距离里,他撞人了。

昨天上午,黄志国被押送至看守所。

民警表示,由于黄志国醉酒驾驶运营车辆,交警部门将依法对其处以行政拘留15日、暂扣驾驶证6个月,罚款2000元、记12分的处罚。除此之外,民警还告诉记者,根据各管处的规定,他醉酒驾驶的行

为将进入客管处的“黑名单”,他也将被终身禁止驾驶运营车辆。

当黄志国得知自己将受到如此处罚时,脸都白了。“他很后悔。”办案民警说。

出租车公司说

他曾经是个好司机

南京市紫金出租车公司负责人告诉记者,听说司机醉驾撞人以后,她一大早就忙着处理善后,忙得连中饭都没顾上吃。据了解,肇事的哥黄志国平时表现还不错,去年救死扶伤还给媒体报道过;2008年协助警察破案还抓过坏人;上回机场一的哥猝死,他自始至终都在帮忙,媒体也曾经采访过他。本来,公司还打算给他颁个表彰一下,没想到竟然出了事。

紫金出租车公司负责人表示,平时大会小会都在强调严禁酒后开车,可此次还是出了事。公司采取了应急手段,对于司机黄志国的处理意见也随即出台:将其开除,终止劳动关系和劳动合同,全公司通报,罚款违约金1万元。据了解,此前醉驾的南粮公司的哥也同样立即就被公司除名。

目前,伤者的伤势还在进一步鉴定中。 通讯员 万庆松 快报记者 鲍铭东 朱俊俊



ESTÉE LAUDER

神奇的“细纹魔法擦”
轻抹间 优雅征服眼角第一道细纹
雅诗兰黛 全新凝时系列眼霜·面霜



雅诗兰黛
全新凝时系列眼霜·面霜主题活动

活动时间:2010年2月5日-2010年2月11日
活动柜台:南京金鹰购物中心

多重买赠二选一

单张收银条购满RMB1080, 赠凝时系列7件套:

细致焕采洁面乳	30ml
细致焕采化妆水	30ml
奇迹抗倦抗皱精华露	15ml
New 凝时抗皱保湿霜	15ml
宝粹亮彩唇膏	7ml
凝彩纤长睫毛膏	
时尚化妆包	

单张收银条购满RMB980, 赠保湿系列6件套:

细致焕采洁面乳	30ml
活力修护紫竹精华水	30ml
细致修护精华露	7ml
多层次保湿保湿霜	15ml
双色眼影	0.67g*2
时尚化妆包	

购满RMB1660, RMB2180以及RMB2880, 将获更多惊喜!

购满RMB3680(含奢宠白金产品RMB900以上), 即可获赠奢宠白金级礼品3件套。

*详情请咨询雅诗兰黛专柜: 025 8472 2617
赠品与专柜折扣、返券活动不可同时享受。
单张收银条仅限一单。
以上赠品共400套, 赠完即止。
赠品以实物为准, 赠品与优惠卷不可同时享受。
雅诗兰黛(上海)商贸有限公司保留最终解释权。

www.goodee.cn 800 82 88988 新街口汉中路89号 南京金鹰购物中心